

专在雨天下手 两小偷还自封“雨神”

浦口警方两个月连破121起侵财案件,追回财物近50万元

“张玲5万元;李明2万元;秦浩雅马哈助力车一辆;刘扬联想笔记本一台……”昨日上午,浦口沿江街道复兴社区里欢笑声、鼓掌声不断,数十万现金和笔记本电脑、电动车等陆续被市民领走。这不是促销活动,而是浦口警方举行的被盗赃物发还现场的情景。浦口警方在两个月内,破获侵财类案件121起,抓获各类违法犯罪嫌疑人181名,打掉涉黑恶势力团伙4个,追回涉案财物近50万元。

通讯员 王强 魏君超
现代快报记者 李绍富



浦口集中发还被盗物品 通讯员供图

偷电动车的“雨神”雨天落网

今年4月份以来,浦口公安分局沿江派出所陆续接到群众报警,称自己停放在路边的电动车或者助力车被盗。

负责办案的刑警姜军分析后发现,这些车都是在雨天被偷的,小偷利用路上行人打伞,下雨视线模糊等有利因素下手盗窃。于是,警方在一些易发案地巡防,安排了着装民警和便衣民警错时巡防,尤其是下雨天。

今年5月中旬10点多,当便衣民警打着伞,在街边巡查时,一名身穿绿色雨披的男子进入警方视线。他先接近了一辆停在路边行道树下的电动车,然后迅速用雨披将电动

车车头处遮住,开始捣鼓起来。

民警观察发现,不远处还有一名打伞望风的人员。很快,几路民警合围,成功将这两人抓获。经查,两人是安徽人,他们专门趁雨天偷车,一人负责望风,另一人负责用大雨披遮住电动车车头,再用自制的工具撬开龙头锁,接通电源后直接将车骑走。因两人总是在雨中得手,还自封为“雨神”。警方从他们的暂住地附近查获了20多辆电动车或助力车,带破了30多起非机动车被盗案。

连偷20家的“白日闯”白天被抓

最近两个月来,浦口桥北沿江、泰山街道辖区发生20多起门面

房、在建小区工地宿舍被盗案件。民警分析发现,这些案件作案手段相似,均是在清晨直接撬开或者踹开屋门入内作案,被盗物品多为现金、手机、笔记本电脑等贵重物品。

民警调取监控发现,每起入室盗窃案发后,都有两名体貌特征相似的男子骑着一辆摩托车离开,他们有可能就是嫌疑人。后来,警方发现其中一人作案前是从一家网吧出来的,断定嫌疑人还会去上网,于是把网吧作为重点巡查对象。

不久前,在一家网吧蹲守的民警,终于将其中一名嫌疑人张某抓获。随后,警方在另一嫌疑人刘某的暂住地将其抓获。经调查,两人每次都把作案时间定在清晨,采取直接撬门入室,却从未被人发现。

近日,止马营派出所抓获一名小偷,短短两天时间他连续5次进医院盗窃,电梯和抓药处是他最喜欢下手的地方。

通讯员 秦公轩 赵祥 现代快报记者 陶维洲

两天5次进医院盗窃 电梯、抓药处最易下手

6月13日,止马营派出所频频接到市民报警称,在医院丢了救命钱。民警立即赶到事发医院,详细询问受害人。受害人吴女士反映,她乘坐医院电梯上楼时,感觉有个人撞了她一下。当时她也没在意,等到上了楼才发现钱包不见了。受害人刘女士则是在医院药房柜台拿药的时候失窃。当时,她的钱包放在左手边的柜台上,等她清点好自己的药物,才发现钱包不见了。

民警怀疑这两起案件是同一人所为,于是到院保安室调取医院内部监控。通过反复观看,民警锁定一名40岁左右戴白色帽子穿黑色体恤的男子。通过监控民警看到,该男子出现在两位受害人身后,趁着受害人不注意直接伸手拿走受害人的钱包。由于周围人很多,人挤人,大家都未发现该男子的盗窃行为。

也许是偷上了瘾,在民警侦办案件的第二天,该男子又在医院进行盗窃。而此时便衣民警早已在医院等候多时,便衣看到,该男子在

医院里转悠了一圈,就径直走到药房处“排队”。民警并没有立即上前抓捕,准备来个人赃并获。果然,该男子在排队的当口伸出了贼手。民警立即上前将其制服,而此时受害人还不知道自己的钱包已经落到小偷手中,看到民警抓人才恍然大悟。

随后嫌疑男子被带回派出所,经审查,该男子交代他姓鲁,外来务工人员,听人说在医院偷东西很容易就来试一试,没想到果然很容易就得手了。“很多人都是包都不拉上,钱包就露在外面,就像在诱惑我去下手一样。”鲁某说,两天内他先后5次进入该医院盗窃,电梯和抓药处是最容易下手的地方。

目前,鲁某因涉嫌盗窃被秦淮警方刑事拘留,此案正在进一步处理之中。警方提醒,市民在医院就医时千万不能疏忽,因为人流量较大,小偷很容易就找到机会下手。大家在忙于就医同时,一定要保管好身边的财物,小心被偷了救命钱。

切勿让近视成为孩子人生的“绊脚石”

——“了解近视眼·科学矫正近视”爱眼科普活动正式启动

活动信息

活动主题: 了解近视眼 科学矫正近视
活动内容: 价值168元“护眼视力防护仪”及由美国爱迪格公司编写的爱眼知识手册免费领取、免费9项专业眼检、非手术矫正技术展示、专业一对一视力评估指导
适应人群: 8-18岁,近视度数1000度以内,散光300度以内
报名方式(以下方法任选其一):
1、拨打爱眼热线:025-84657566
2、编辑短信“矫正+姓名+联系方式”发送至15295328827
报名截止日期: 2015年6月28日(周日)
特别提醒: 参加活动学生必须由家长陪同



青少年近视该不该戴眼镜 成年后手术是否行得通?

近视该不该戴眼镜?对于已经近视的孩子,不管戴不戴眼镜,近视度数都会增加。因为孩子眼睛处于发育期,一旦近视视物的清晰程度就会降低,为了能看得清楚,孩子会使劲去看东西,像经常眯眼睛、歪头就是孩子看不清的调节动作,这个时候会加重孩子眼睛睫状肌的调节负担,导致视疲劳,所以近视度数就会加深。

为什么戴上眼镜,近视度数还是会加深呢?近视是看远能力低下,戴上眼镜矫正,能提升看远的能力,但同时,看远的时候却产生了过度的调节,比不戴眼镜更费力了。

因此,长时间戴近视眼镜,过度调节也会使近视度数不断加深。

还有一部分家长把希望都寄托在孩子长大后手术治疗上,这也是错误的观念。如果不将孩子的近视度数控制住,任其度数增加,会导致角膜曲率增长,不仅延误了近视干预的最佳时期,并且一成为高度近视,就会出现各种眼底病变,这是手术也无法解决的,甚至因为相关并发症,连手术的机会也都失去了。

了解近视眼 科学矫正近视

科学证明,近视是由于长期近距离用眼而造成的,人眼在看近时的调节紧张与集合转动是形成近视的主要原因。普通眼镜虽然满足了近视患者的日常生

活,但学生在配戴近视眼镜读写时反而加重了调节与集合,从而不得不每年更换更高度数的眼镜。

很多家长迷信于部分仪器与训练,却忽视了仪器、非训练法必须挤出专门的时间,而在学习,难以长期坚持,其效果又容易被再次长时间用眼疲劳所抵消的不足,结果是仪器买了一大堆,度数依然年年增长。

还有一部分家长将希望寄托在激光手术上,殊不知激光手术只适用于18岁以上视力稳定2年的近视人群。即使成年后条件达到了,但随着度数的增长,高度近视产生的并发症以及角膜的变化,很多人已经不能够手术或是术后难以达

到理想的效果。

林林总总的矫正方法让家长不知如何选择,无奈之下只能给孩子戴上非常厚且重的眼镜。

关爱青少年视力健康 我们在行动

为帮助更多的学生及家长了解“科学、有效”的近视防治常识,争取让近视学生摘掉眼镜,爱迪格公司将组织“了解近视眼·科学矫正近视”爱眼科普活动。本市8-18岁近视学生及家长均可报名参加。前50名报名的孩子可获得价值168元的“护眼视力防护仪”一台,更有机会领取由美国爱迪格公司编写的爱眼知识手册,所有检查不收费。
工业产品生产许可证:【鲁】XK16-005-00366